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«Δεν είμαι ήρωας. Βρέθηκα στο σωστό μέρος, τη 
σωστή στιγμή. Ρίσκαρα, αλλά δεν το μετανιώνω. 
Θα το έκανα ξανά»
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)
/ Πολυμέσα - Multimedia

Ένας διανομέας πίτσας διακινδύνευσε πρόσφατα τη ζωή του για να σώσει πέντε 
παιδιά από ένα φλεγόμενο σπίτι στην Ιντιάνα. Ο 25χρονος ήρωας υπέστη σοβαρούς 
τραυματισμούς, όμως, είπε ότι δεν μετανιώνει και ότι θα το ξανάκανε.

/var/www/diakonima.gr/cat=92
/var/www/diakonima.gr/cat=96193
/var/www/diakonima.gr/cat=14


Το περιστατικό έλαβε χώρα στο Λαφαγιέτ της Ιντιάνα, λίγο μετά τα μεσάνυχτα 
στις 11 Ιουλίου. Ο 25χρονος Nicholas Bostic περνούσε από την περιοχή, όταν είδε 
ένα σπίτι να καίγεται. Καθώς είχε ξεχάσει το κινητό του δεν μπορούσε να καλέσει 
την πυροσβεστική, αλλά ήξερε ότι κάθε λεπτό μετρούσε στην περίπτωση που 
κάποιος ήταν παγιδευμένος μέσα.

Χωρίς δεύτερη σκέψη ο Bostic όρμησε στο φλεγόμενο σπίτι, μπαίνοντας από την 
πίσω πόρτα και άρχισε να φωνάζει τους ενοίκους. Δεν έλαβε όμως ποτέ απάντηση. 
Σκέφτηκε ότι μπορεί το σπίτι να ήταν άδειο, αλλά δεν ήθελε να το ρισκάρει και 
έτσι ανέβηκε στον επάνω όροφο όπου βρήκε ένα μωρό 1 έτους και 3 έφηβους, οι 
οποίοι μόλις είχαν ξυπνήσει.

Ο νεαρός βοήθησε τα παιδιά να διαφύγουν, αλλά μόλις βγήκαν έξω απ’ το σπίτι 
έμαθε ότι υπήρχε ακόμα ένα 6χρονο παιδί παγιδευμένο μέσα.

«Χωρίς δισταγμό, όρμησε πάλι στις φλόγες», δήλωσε η αστυνομία. Όπως είπε 
αργότερα σε συνέντευξη, το ισόγειο του σπιτιού ήταν γεμάτο καπνό και 
χρειάστηκε να συρθεί στο πάτωμα μέχρι να βρει το παιδί. Τα πάντα γύρω του 
καίγονταν και ανέπνεε με δυσκολία, αλλά ήταν αποφασισμένος να μην τα 
παρατήσει.



Κάποια στιγμή άκουσε τις κραυγές της 6χρονης και έτσι κατάφερε να την 
εντοπίσει. Δυστυχώς, όμως, δεν υπήρχε καμία διέξοδος. Πήρε την μικρή αγκαλιά, 
ανέβηκε τρέχοντας στον δεύτερο όροφο, έσπασε ένα παράθυρο και… πήδηξε.

Το παιδί είχε σωθεί και δεν είχε πάθει τίποτα. Το σκηνικό κατέγραψε η κάμερα της 
αστυνομίας που είχε φτάσει στο σημείο και δείχνει τον Bostic να τρέχει προς το 
μέρος τους με το παιδί στην αγκαλιά του, προτού το παραδώσει σε έναν 
αστυνομικό και πέσει στο έδαφος. Αγκομαχώντας, φώναξε ότι χρειάζεται 
επειγόντως οξυγόνο.

Ο νεαρός χρειάστηκε να νοσηλευτεί καθώς είχε εισπνεύσει πολύ καπνό και είχε 
τραυματιστεί σοβαρά στο χέρι. Xάρη στην ηρωική του πράξη, όμως, όλα τα παιδιά 
ήταν καλά στην υγεία τους.

Here’s the video to go along with the story. pic.twitter.com/TvZ5wzCg1f

— LafayetteINPolice (@LafayetteINPD) July 15, 2022

Οι γονείς των παιδιών που έλειπαν για μερικές ώρες από το σπίτι χαρακτήρισαν 
τον 25χρονο «φύλακα άγγελο» και δήλωσαν ότι στο εξής είναι μέλος της 
οικογένειάς τους και θα του είναι για πάντα ευγνώμονες.

Παρόλο που όλοι τον επαινούν, ο Bostic αντιμετωπίζει την όλη κατάσταση με 
ταπεινότητα, λέγοντας «Δεν είμαι ήρωας. Είμαι απλά ένας τύπος που βρέθηκα στο 
σωστό μέρος, τη σωστή στιγμή. Ρίσκαρα, αλλά δεν το μετανιώνω. Θα το έκανα 
ξανά.»
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